



**Edital nº 007 de 09 de setembro de 2024**  
**Prova para obtenção de Título de Especialista em Psiquiatria (TEP) – 2024.2**

**Errata 02:**

A presente errata contempla a correção do item 6 o Anexo III - bibliografia da Prova Objetiva.

**ONDE SE LÊ:**

6. BRASIL. Ministério da Saúde. Agência Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA).  
**NOTA TÉCNICA Nº 43/2024/SEI/COCIC/GPCON/DIRE5/ANVISA**

**LEIA-SE:**

6. BRASIL. Ministério da Saúde. Agência Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA).  
**NOTA TÉCNICA Nº 44/2024/SEI/COCIC/GPCON/DIRE5/ANVISA**

Rio de Janeiro, 02 de outubro de 2024.

